



चुदक्कड़ पड़ोसन लड़की की चुदाई

“Xxx सेक्सी लड़की फक स्टोरी में मेरे पड़ोस की सेक्सी लड़की को मैं चोदना चाहता था पर उस परिवार से हमारे अच्छे सम्बन्ध हैं तो मैं डरता था. लेकिन एक बार मौका मिल ही गया. ...”

Story By: राजू शर्मा 6 (raju666)

Posted: Wednesday, July 17th, 2024

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [चुदक्कड़ पड़ोसन लड़की की चुदाई](#)

चुदक्कड़ पड़ोस लड़की की चुदाई

Xxx सेक्सी लड़की फक स्टोरी में मेरे पड़ोस की सेक्सी लड़की को मैं चोदना चाहता था पर उस परिवार से हमारे अच्छे सम्बन्ध हैं तो मैं डरता था. लेकिन एक बार मौका मिल ही गया.

दोस्तो, मेरा नाम राजू है. मैं राजस्थान का रहने वाला हूँ.
मेरी उम्र 20 साल है और दिखने में भी मैं काफी हट्टा कट्टा हूँ.
रंग मेरा सांवला है और हाईट 5 फुट 10 इंच की है. चौड़ी छाती, लंड 7 लम्बा 2.5 मोटा है.

मुझे कोई लौंडिया या भाभी एक बार देख ले, तो पलट कर देखे बिना नहीं रहती है.

मेरी इस Xxx सेक्सी लड़की फक स्टोरी में पड़ोस की चुदक्कड़ लड़की पूजा की चुदाई का मजा लीजिए.

मेरे पड़ोस में एक परिवार है, उसमें तीन लड़के, एक लड़की और पति पत्नी हैं मतलब सब मिला कर कुल 6 लोग हैं.

लड़की का नाम पूजा है. पूजा की हाईट 5 फुट 5 इंच की है, उसका रंग खुलता सांवला है. उसके मुसम्मी जैसे छोटे छोटे गोल चूचे हैं, पतली कमर और उसके नीचे गांड ऐसी, जैसे तरबूज को काट कर दोनों साइड लगा दिया गया हो.
देखने में बड़ी सेक्सी माल है.

मैं उसको बड़ी हसरत से देखता था, वह भी बिंदास मुझे देख कर हंस देती थी.
पड़ोस का मामला था, तो कुछ भी कहने में गांड फटती थी.

फिर उनके परिवार से हमारे परिवार के रिश्ते भी बहुत अच्छे थे.

किसी भी तरह की बदनामी न हो जाए, इस डर से मैं काफी सजग रहता था कि जब तक पूजा की तरफ से कोई सिग्नल न आए, तब तक अपनी तरफ से कुछ भी नहीं कहना.

एक दिन पूजा के घर में शोक हो गया था.

गांव में रहने वाले उसके दादाजी स्वर्ग सिंघार गए थे तो उसके मम्मी पापा और दो भाई गांव चले गए.

उसके दादाजी अपने छोटे लड़के के साथ गांव में रहते थे.

जाते वक्त पूजा की मम्मी मेरी मम्मी से बोल कर गई कि पूजा और जय घर पर अकेले हैं, तो रात को सोने के लिए राजू को भेज देना.

मेरी मम्मी ने भी हां बोल दिया.

मुझे लगा कि आज कुछ मामला सैट हो सकता है.

पर अभी कुछ भी तय नहीं था कि क्या हो सकता है.

मैं रात को उसके घर गया, तब वे दोनों सोने की तैयारी कर रहे थे.

मेरे आते ही पूजा ने मेरा बिस्तर भी लगा दिया.

उसने मेरा बिस्तर अपने बेड के बगल में लगा दिया था.

हम सब लेटे लेटे ही बात कर रहे थे.

तभी लाइट चली गई.

जय ने कहा- अब ये बिजली का नाटक शुरू हो गया, साला रात में बाथरूम जाने में बड़ी दिक्कत होगी.

पूजा ने कहा- तुझे क्या दिक्कत होगी, तू तो एक बार सोया तो सीधा सुबह ही उठता है!

पूजा की यह बात सुनकर न जाने क्यों मुझे काफी अच्छा सा लगा.

तभी पूजा बोली- राजू, तुम मुझे अपना फोन दो लॉक खोल कर, मुझे टॉयलेट जाना है.
पूजा मेरे मोबाईल की टॉच जला कर गई और करीब दस मिनट बाद वापस आई.

मैं- काफी देर नहीं लगा दी !

‘लड़की हूँ, तुम्हारी तरह नहीं कि पैंट में हाथ डाला किया और आ गए!’

मुझे उसके मुँह से यह सब सुन कर कुछ अजीब सा लगा, पर मैं कुछ नहीं बोला बस अपना फोन लेकर चलाने लगा.

पूजा के उस तरफ उसका भाई जय शायद सो गया था.

यदि जागा भी होगा, तो उसकी कोई आवाज नहीं आ रही थी.

उसी वक्त मेरे दिमाग में आया, तो मैंने क्रोम की हिस्ट्री देखी.

हिस्ट्री देख कर पता चला कि मैडम तो ब्लू फिल्म देख कर आई हैं.

अब मेरा मन भी पूजा की चूत चोदने को करने लगा.

मैंने धीरे से पूजा को टहोका और उससे दूसरे कमरे में आने का बोला.

वह एक मिनट तक मुझे देखती रही, फिर बिना कुछ बोले अपने भाई की तरफ एक नजर देख कर उठ गई.

मैं दूसरे कमरे में आकर उसके आने का इंतजार कर रहा था.

जैसे ही पूजा आई, मैंने उससे पूछा- ये क्या है, तुम ब्लूफिल्म्स देख कर आई हो बाहर ?

‘तो इसमें यहां लाने की क्या जरूरत थी ? वहीं पूछ लेते !’

‘वहां जय था ना !’

पूजा- उसको सब पता है, वह कुछ नहीं बोलता. उसको मुँह बंद रखने का कुछ देना पड़ता है बस !

‘तुम्हारे अन्दर इतनी गर्मी थी, तो मुझे बोल देती यार, मैं भी तो तेरा दोस्त ही हूँ ना !’
‘हां, वह तो हो !’

‘तो फिर बोला क्यों नहीं ?’

मैंने पूछा, तो पूजा हंस कर बोली- नेस्ट टाइम कह दूँगी.

उसके मुँह से इतना सुनकर मन को बड़ी तसल्ली हुई कि लड़की नीचे लेटने के लिए राजी है. इसी लिए मैंने सोचा कि आज इससे इसकी लेने की बात पक्की कर ही लेता हूँ.
मैं बोला- आज ही एक बार कर लेते हैं, प्लीज यार बहुत मन है तेरे साथ करने का ... मना मत कर !

पूजा- नहीं यार, आज नहीं ... फिर कभी पक्का !

फिर वह अपने कमरे में वापिस आ गई और मैं भी उसके पास वाले बेड पर लेट गया.

थोड़ी देर बाद मैं उसके साथ मस्ती करने लगा, सोने का बहाना करके उसके चूचों पर हाथ रख देता, दूध दबा देता.

मुझे मजा आने लगा और पूजा को भी.

वह भी मस्ती के मूड में आ चुकी थी.

उसने भी अपना हाथ मेरे लंड पर रख दिया.

अब मुझे पता चल गया कि ये भी मूड में है.

मैं आगे बढ़ते हुए उसके नीचे हाथ ले गया और ऊपर से ही अपने हाथ को उसकी चूत पर फेर रहा था और पूजा मेरे लंड को सहला रही थी.

मैंने अपना हाथ उसकी सलवार के अन्दर डाल दिया, उसकी पैटी गीली हो चुकी थी. उसने अपना हाथ मेरी नाईट पैट के अन्दर डाल कर मेरे लंड को पकड़ लिया और सहलाने लगी.

मैं पूजा की चूत में 2 उंगलियां डाल कर चलाने लगा. वह भी पूरा साथ दे रही थी.

फिर मैं उसके करीब आ गया और मजा लेने लगा. उसकी कामुक सिसकारियां निकलने लगीं 'आह हह हहह आराम से ... आ आ हहहह मजा आ रहा है.'

मुझे लगा कि साली ऐसे हल्ला करेगी तो उसका भाई जाग जाएगा और मेरे साथ खड़े लंड पर धोखा हो जाएगा.

मैं उसके बेड पर उसके ऊपर चढ़ गया और उसके होंठों को अपने होंठों से बन्द कर लिपलॉक कर लिया.

इससे उसकी आवाजें निकलना बन्द हो गईं.

कुछ देर ऐसा करके मैं उसके साथ चुंबन का मजा लेने लगा.

मुझे उसके पतले पतले होंठ चूसने में बड़ा मजा आ रहा था.

वह भी मेरे मुँह में अपनी जीभ डाल कर रस चूसने लगी और मुझे भी पिलाने लगी.

कुछ देर बाद वह बोली- होंठ चूसने के अलावा और कुछ भी चूसना जानते हो या सिर्फ

हॉठ ही चूसना जानते हो ?

मैं समझ गया कि Xxx सेक्सी लड़की खेती खाई लग रही है.

मैंने उसकी समीज को ऊपर उठाया और एक दूध को अपने मुँह में दबा लिया.

उसकी मादक आह निकल गई और वह मेरे सर पर हाथ फेरती हुई मुझे अपने चूचे का मजा देने लगी.

मैं उसके एक ही दूध को चूसने में लगा था तो वह मेरे कान में बोली- ऐसा एक दूसरा भी है !

मैंने झट से उसके दूसरे दूध को अपनी गिरफ्त में लिया और चूसने लगा.

वह मस्ती से लंड को पकड़ कर सहलाने लगी.

उसके हाथ जैसे ही लंड पर चलना शुरू हुए तो मैंने समझ लिया कि अब यह चूत चुदाई के लिए कहेगी.

मैंने उसकी चूची को मुँह स निकाला और पूछा- ओरल करना चाहोगी !

वह बोली- आज नहीं, बाद में कर लेंगे.

मैंने कहा- तो आज सीधे घपाघप !

वह बोली- पहले पेलो तो तब तो घपाघप होगी ... जल्दी से अन्दर डालो.

यह सुनते ही मैंने ऊपर से ही उसकी सलवार का नाड़ा खोला और नीचे सरका दिया.

उसकी सलवार के साथ मैं पैटी भी नीचे को सरक गई.

उसने अपनी टांगों को हरकत देते हुए सलवार और चड्डी दोनों को निकाल दिया.

अब वह मेरी नाइट पैट को खोलने लगी.

मेरा लंड पूरी तरह से खड़ा था.

उसने लंड को पकड़ा और अपनी चूत पर सैट करके बोली- आराम से डालना, तेरा बहुत मोटा और लंबा है.

मैंने उसकी बात मान कर धीरे धीरे करके अपना आधा लंड चूत के अन्दर घुसा दिया.

वह आह आह करती हुई अपनी गांड को हिला कर लंड सैट करने की कोशिश कर रही थी.

मैं समझ गया था कि पूजा की चूत लंडखोर है इसलिए बस जरा सी 'सीई आह' करके साली मोटा लंड भी आसानी से गड़प कर गई.

हालांकि मुझे अपना मोटा लंड उसकी चूत में काफी टाइट लग रहा था, जिस वजह से वह बार बार अपनी गांड को हिला कर लंड को अपनी चूत में एडजस्ट कर रही थी.

मैंने भी जरा कमर चला कर लंड को चूत में सैट कर दिया.

तभी वह मेरे होंठों को चूम कर बोली- अब ठीक है.

जब उसने कहा कि अब ठीक है, तो फिर मैंने मजा लेने के लिए लंड को बिजली की रफ्तार से बाहर खींचा और उसी वेग से अन्दर पेलते हुए एक जोर का झटका दे मारा.

उसकी चीख निकल गई और आंखों से आंसू आने लगे.

वह मुझे अपने ऊपर से अलग करने लगी और गालियां देने लगी.

'भोसड़ी के आराम से चोदने का बोला था ना तेरे को ... तो मादरचोद तूने जोर से झटका क्यों मारा ?'

उसके मुँह से गाली सुनना मुझे अच्छा लग रहा था.

मैंने उसके गाल चूम कर कहा- यार पूजा, मैं देखना चाहता था कि तेरी चूत कितना सहन

कर सकती है!

‘तो ऐसे पता करते हैं क्या चूतिए साले!’

फिर मैंने उसके होंठों पर अपने होंठ रख दिए जिससे वह कुछ बोल नहीं पाई.

अब मैंने पुनः उसको चोदना शुरू कर दिया.

अब वह भी गांड उठा कर पूरा साथ दे रही थी.

मेरा एक हाथ उसकी समीज के अन्दर था और उसके छोटे छोटे मम्मों को मसल रहा था.

वह भी मेरी टी-शर्ट में हाथ डाल कर मेरी पीठ सहला रही थी.

मैंने उससे पूछा- कैसा लग रहा है ?

वह गांड चलाती हुई बोली- कुछ मत पूछो राजू, आज कितने दिनों बाद लंड का स्वाद मिला है!

मैंने कहा- अब तक कितने लंड ले चुकी है ?

वह हंस दी और बोली- तू चूत का मजा ले ना भोसड़ी के ... गांड क्यों जला रहा है!

मैं हंस दिया और धकापेल चुदाई में ल गया.

करीब 20 मिनट की चुदाई के बाद मेरा काम होने वाला था.

मैंने उससे कहा.

तो वह बोली- हां, मेरा भी आने वाला है.

मैंने स्पीड बढ़ा दी और हम दोनों एक साथ झड़ गए.

मैं उसके ऊपर ही पड़ा रहा.

पूजा- साले चोद तो लिया है ... अब तो नीचे उतर जा, तेरे शरीर में वजन है.

मैं- यार अभी तेरे साथ ही सोना है, तुझे अपनी बांहों में लेकर!

पूजा- अच्छा तो तू नीचे आ जा, मैं तेरे ऊपर आ जाती हूँ.

फिर हम दोनों सो गए.

हम दोनों नीचे से नंगे थे और ऊपर से कपड़े पहने हुए थे. हम एक दूसरे की टांगों में टांगें लपेट कर लेटे थे.

मेरा लंड पूजा के दोनों पैरों के बीच में था.

पूजा भी लंड का मजा ले रही थी.

फिर हम दोनों सो गए और 4 बजे उठे.

मैंने अपने कपड़े पहने और अपने बेड पर आकर लेट गया.

मेरी वापस से नींद लग गई और उसके बाद मैंने सुबह 7 बजे उठा.

उसका भाई जय मुझको देख रहा था.

मैं कुछ नहीं बोला और अपने घर आ गया.

उसके बाद क्या हुआ, वह अगली सेक्स कहानी में लिखूँगा.

तब तक आप Xxx सेक्सी लड़की फक स्टोरी पर अपने कमेंट्स जरूर भेजें.

rajusharmaraju666@gmail.com

Other stories you may be interested in

जवान कॉलेज गर्ल को चाचा ने चोदा

स्कूल गर्ल टीन सेक्स कहानी में एक लड़की अपने क्लासमेट को अपनी पहली चुदाई की घटना सुना रही है कि कैसे उसके चाचा ने अपनी बातों से उसे पटाया और मौक़ा पाते ही उसकी बुर की सील तोड़ दी. फ़्रेंड्स, [...]

[Full Story >>>](#)

शादीशुदा साली बनी पूरी घर वाली

सिस्टर इन लॉ चुदाई कहानी में मैंने अपनी सेक्सी साली को उसी के ब्यूटी पार्लर में नंगी करके चोदा. उस समय उसने मुझे अपनी ख्वाहिश बताई और मुझसे बीवी बनकर चुदवाया। दोस्तो, मेरा नाम रोहन है और मैं गुरुग्राम से [...]

[Full Story >>>](#)

सास बहू के लिए घर में ही लंड मिला- 2

सास बहू Xxx कहानी में पतियों से चुदाई ना मिलने से बहू ने घर के नौकर को पटाकर सेक्स का मजा ले लिया. वह अपनी सास से भी खुली हुई थी, दोनों लेस्बियन करती थी तो ... दोस्तो, मैं सनी [...]

[Full Story >>>](#)

मुंहबोले भाई ने मेरी कुंवारी चूत मारी

हॉट वर्जिन सेक्स पोर्न कहानी में पड़ोस के एक लड़के को मैंने मुंहबोला भाई बना रखा था. एक रात हम दोनों हॉरर मूवी देख रहे थे, उसमें सेक्स भी था. बस हम गर्म हो गए. और हमने सेक्स किया। यह [...]

[Full Story >>>](#)

सास बहू के लिए घर में ही लंड मिला- 1

जवानी की अन्तर्वासना हिंदी कहानी में पत्नी के मरने पर जवान बेटे के होते हुए दूसरा ब्याह कर लाया. साथ ही उसने बेटे को भी ब्याह दिया. बेटा बाहर नौकरी करता था. दोस्तो, आज की जवानी की अन्तर्वासना हिंदी कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

